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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
SIJEČANJ -PROSINAC 2019.GODINE
UVOD

Na temelju čl. 54. st.1. Zakona o ustanovama (NN 76/93,29/97,47/99 i 35/08) i čl. 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08/, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18) Školski odbor Srednje škole Krapina, uz prethodnu suglasnost osnivača Krapinsko-zagorske Županije, donio je na svojoj sjednici održanoj 29. siječnja 2019. godine Statut Srednje škole Krapina. U skladu s čl. 1.-3. navedenog Statuta Srednja škola Krapina je javna ustanova srednjeg odgoja i obrazovanja, upisana u Sudski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta 080217473 te u zajednički elektronički upisnik ustanova osnovnog i srednjeg školstva ministarstva nadležnog za obrazovanje. Osnivač je Krapinsko-zagorska županija. Školu zastupa ravnatelj Ivica Rozijan, prof. Financijski izvještaji sastavljaju se temeljem čl.105.st.1. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) te Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19).

Djelatnost škole je srednje obrazovanje i odgoj u gimnazijskim obrazovanim programima, u strukovnim obrazovanim programima u četverogodišnjem i trogodišnjem trajanju i to u sektorima Ekonomija, trgovina i poslovna administracija; Elektrotehnika i računarstvo; Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija; Turizam i ugostiteljstvo i Osobne i druge usluge. Škola može izvoditi obrazovanje odraslih u području strojarstva i informatike u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima te kadrovskim i materijalnim uvjetima. Za taj dio obrazovanja proširena je djelatnost u Sudskom registru. Tijekom godine, škola povremeno iznajmljuje prostor sportskim klubovima i fizičkim osobama te ostvaruje vlastite prihode. U našoj školi je i sjedište Veleučilišta Hrvatskog zagorje Krapina koje plaća najam odnosno zakup prostora. S obzirom na ostvarene prihode u 2019. godini nismo bili u sustavu PDV-a.

Škola radi na temelju Statuta, Školskog i Strukovnog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada škole u skladu s nacionalnim kurikulumima, te utvrđenim nastavnim planovima  i programima na državnom nivou. Osim redovnih programa, u školi se izvode izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, izborna i fakultativna nastava kao i druge odgojno-obrazovne aktivnosti te programi i projekti prema smjernicama Nacionalnog kurikuluma.

U 2019. godini  Škola je sudjelovala,  kao škola partner, na raznim EU projektima – Višejezičnost u mulikulturalnom i digitalnom okruženju, Lumen, Shemi školskog  voća, Ruksak pun kulture. Završen je projekat međunarodne razmjene učenika financiran iz sredstava MZO preko prijave na natječaj u 2018.godini temeljem provođenja DSD-a u našoj školi. Od rujna 2019. godine zaposlili smo pomoćnika u nastavi zbog upisa djeteta s poteškoćama u razvoju u prvi razred koji se financira iz projekta Baltazar 4 kojeg provodi Županija, a dopunu satnice koja je potrebna financira Županija iz izvornih prihoda i Grad Krapina. 

Tijekom godine imali smo osobu na stručnom osposobljavanju za rad za koju smo ostvarili prihode preko Zavoda za zapošljavanje za uplatu propisanih doprinosa. Dio uplaćenih sredstava nalazi se u višku prihoda za uplatu doprinosa do 15.01.2020. godine.

Nabavljana je oprema i nastavna pomagala kao i knjige za lektiru iz sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja tijekom cijele godine temeljem Odluka MZO-a i doznake namjenskih sredstava. Dio tih sredstava, uplaćenih krajem prosinca 2019.godine, imamo u višku prihoda kako bi ih mogli namjenski utrošiti u 2020.godini.

Preko MZO-a dobili smo i sredstva za nabavu besplatnih udžbenika i tableta učenicima  koji ostvaruju prava preko Centra za socijalnu skrb.


Financijske izvještaje i bilješke izrađuje voditeljica računovodstva Željka Presečki.

BILJEŠKE UZ BILANCU

Bilješka 1 AOP 029, 053
Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava se povećao zbog novonabavljenog službenog vozila krajem 2017.g.  i prijenosa električnog automobila kojeg su izradili naši učenici tijekom praktične nastave u školi  sa opreme u pripremi na prijevozna sredstva. Naši učenici nastavljaju s projektima na praktičnoj nastavi. U tijeku je projekt BT Solutions odnosno učenici rade na izradi CNC plazme. Budući da još uvijek nabavljamo potrebne dijelove, u skladu s financijskim mogućnostima, iznos za taj projekat je ostao u postrojenjima u pripremi.
Bilješka 2 AOP 031 i 035

Provodi se redovni ispravak vrijednosti knjiga u knjižnici jer se često posuđuju i oštećuju. Ove godine dobili smo i namjenska sredstva za nabavu lektire u iznosu od 6.608,18 kuna, dio u iznosu od 2.308,94 kune kupili smo iz sredstava za otplatu stambenih kredita, dio u iznosu od 4,142,78 kuna iz vlastitih prihoda. Besplatne udžbenike koje smo dali učenicima otpisali smo u stopostotnom iznosu pa je ispravak nešto veći.
Bilješka 3 AOP 040,045

Računalni programi koje koristimo su već duže vrijeme u upotrebi i ispravak vrijednosti im je sve veći, a knjižna vrijednost manja.
Bilješka 3 AOP 073

Prijavom na natječaj javne nabave za obrazovanje odraslih bili smo u obvezi platiti jamčevni polog za izvršenje Ugovora kojim smo dobili usluge obrazovanja odraslih za CNC operatere i CNC programere preko Zavoda za zapošljavanje. Sredstva smo uplatili iz viška vlastitih prihoda, a očekujemo njihov povrat 2021. godine nakon okončanja obrazovanja. 
Bilješka 5 AOP 080,174,252

Iznos se odnosi na bolovanje preko Fonda zdravstva za isplatu u prosincu koja nije refundirana u 2019.g. Budući da su sredstva radnicima redovno isplaćena iz sredstava Ministarstva, imamo obvezu vraćanje tih sredstava Ministarstvu znanosti i obrazovanja preko kompenzacije sa Zavodom za zdravstveno osiguranje.
Bilješka 6 AOP 152,156
Na ovoj poziciji prikazana su sredstva za prijepise i provjere svjedodžbi koje radi škola. Uspjeli smo naplatiti nekoliko zaostalih potraživanja pa se indeks smanjio. Ostala su nam potraživanja koja su ove godine otpisana u stopostotnom iznosu jer nisu naplaćena duže od godine dana.
Bilješka 7 AOP 153, 248

Zbog neredovite naplate prihoda, potraživanja od vlastitih prihoda za najam su veća.

Bilješka 8 AOP 166

Indeks je veći zbog povećanih izdataka za nabavu opreme od strane MZO koje nismo mogli podmiriti do 31.12.2019. godine kao i zbog većih cijena odnosno redovnih mjesečnih izdataka.
Bilješka 9 AOP 238
Budući da su nam Ministarstvo i Županija doznačili namjenska sredstva za nabavu imovine, imali smo i kapitalne donacije, mogli smo prenijeti višak prihoda poslovanja na manjak prihoda od nefinancijske imovine i indeks je mali. U manjku prihoda od nefinancijske imovine nalaze se izdaci za nabavu iz vlastitih i sredstava obrazovanja odraslih iz proteklih razdoblja. Navedeni manjak pokrit ćemo iz viška prihoda poslovanja nakon Odluke Školskog odbora o raspodjeli rezultata poslovanja.
Bilješka 10 AOP 244,245

Škola sudjeluje u pilot projektu e-škole iz kojeg nam je data na upotrebu oprema preko Carneta koja još uvijek nije u našem vlasništvu i izgrađena je infrastruktura po školi. Temeljem Odluke i upute o knjiženju Ministarstva o dostavljenim laptopima i projektorima tijekom 2019.g. u iznosu od 26.933,75 kuna, njezina vrijednost proknjižena je vanbilančno dok ne dobijemo Odluku o prijenosu vlasništva. 

Nemamo nikakvih sudskih postupaka u tijeku pa niti bilješki uz njih.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA
Bilješka 11 AOP 058,184

U 2019.g. imali smo osobu na stručnom osposobljavanju. Zavod za zapošljavanje nam je uplatio sredstva za uplatu doprinosa do 15.01.2020. godine. Dio sredstava ostao je u višku prihoda poslovanja.
Bilješka 12 AOP 065, 167, 171, 367, 375,635
Ministarstvo znanosti i obrazovanja uplatilo nam je namjenska sredstva za nabavu opreme u iznosu od 134.991,00 kunu, besplatne udžbenike 2.450,68 kuna te za nabavu lektire u školsku knjižnicu iznos od 6.608,18 kuna. Dio sredstava nalazi se u višku prihoda jer su sredstva stigla krajem prosinca i nismo bili u mogućnosti izvršiti sve nabave. Osim Ministarstva u ovom iznosu su i sredstva u iznosu od 1.000,00 koja nam je uplatila Općina Radoboj za projekat BT Solutions odnosno izradu CNC plazme.
Bilješka 13 AOP 077

Svake godine iznos za pozitivne  kamate koje obračunava Zagrebačka banka po poslovnom računu na početku godine se smanjuje.
Bilješka 14 AOP 127, 128, 129

Indeks je manji jer smo u 2018. godini imali kapitalnu donaciju stroja, a ove godine manje donacije za nabavu projektora u školskim radionicama u iznosu od 3.000,00 kuna te 1.800,00 kuna za izradu CNC plazme. Imali smo i tekuće donacije u iznosu od 6.000,00 kuna za nabavu sportske opreme (dresevi, majice, natpisi i dr.) za opremanje školske košarkaške ekipe kako bi što uspješnije predstavljala našu školu na raznim natjecanjima i događanjima te donaciju triju stabala Hrvatskih šuma koja smo posadili uz vanjsko igralište Sportske dvorane u iznosu od 429,40 kuna. Addiko Banka donirala nam je 10 monitora bez vrijednosti.
Bilješka 15 AOP 132 
U ovim prihodima nalaze se sredstva decentralizacije za materijalno financijske rashode -1.750.495,00 kune, oprema iz decentraliziranih sredstava – 32.000,00 kune odnosno ukupno decentralizirana sredstva -1.782.495,00 kuna; županijska i međužupanijska natjecanja, Novigradsko proljeće -18.698,93 kuna, projekt Lumen plaća, prijevoz, službeni put te naknada za rad na projektu -11.987,73 kune, plaća i prijevoz pomoćnika u nastavi preko projekta Baltazar 4 i izvornih prihoda Županije – 12.066,16 kuna,  županijska stručna vijeća – 2000,00 kuna, e-tehničar – 6.223,77 kuna, arhitektonske usluge za pokretanje legalizacije dijela zgrade Sportske dvorane -43.750,00 kuna, popravak CNC strojeva – 75.985,81 kuna, projekt BT Solutions – izrada učenika na praktičnoj nastavi CNC plazme – 9.985,38 kuna, međunarodna razmjena učenika u sklopu provođenja DSD diploma za odlazak u BadMarienBerg i Erfstadt – 4.500,00 kuna te provedu projekta Shema voća – 23.944,55 kuna.
Bilješka 16 AOP 153

Budući da se tijekom 2019.g. provodio natječaj za obrazovanje odraslih koji je okončan krajem godine, nismo imali novih edukacija pa ni isplata prekovremenog rada za te poslove. Prekovremeni rad odnosi se na završetak obrazovanja odraslih iz 2018.g.
Bilješka 17 AOP 153

Imali smo manje djelatnika za isplatu otpremnina, jubilarnih nagrada i pomoći pa se iznos ostalih rashoda za zaposlenike smanjio.
Bilješka 18 AOP 159
Ukinut je doprinos za zapošljavanje za 2019. godinu pa je iznos ostvarenja vrlo mali i to samo za isplatu plaće za prosinac 2018.g.
Bilješka 19 AOP 162,164

Budući da je bilo mnogo stručnog usavršavanja zaposlenika za provedbu novih kurikuluma, smanjeni su izdatci za službena putovanja, a povećani za stručno usavršavanje.
Bilješka 20 AOP 170, 176
Uslijed nestanka struje u školskim radionicama došlo je do oštećenja strojeva koji su u tom času radili pa smo morali sanirati štetu. Veći iznos za tu sanaciju pokrilo nam je Croatia osiguranje iz plaćenih premija, a dio Županija iz izvornih prihoda. Uz ostale redovne servise opreme morali smo popraviti i puknuće cijevi plinske instalacije prema Sportskoj dvorani. 
Bilješka 21 AOP 179

Zbog čestih odlazaka učenika na razna predstavljanja simulatora leta, znanstvene piknike, natjecanja, odlazaka na razmjenu učenika i sl., morali smo plaćati najam kombija za opremu i ljude.
Bilješka 22 AOP 181

Povećan je iznos za isplate e-tehničara, a imali smo i nekoliko predavača na raznim predavanjima tijekom godine.
Bilješka 23 AOP 182, 211

Zbog uputa da se usluge za rad preko Fininih certifikata smatra računalnom uslugom, a ne financijskim izdatkom iznosi su se povećali na računalnim rashodima odnosno smanjili na financijskim. Imali smo i dodatne troškove zbog uvođenja e-računa.
Bilješka 24 AOP 183

Smanjuju se troškovi usluga registracija automobila s obzirom na vijek trajanja i nove propise.
Bilješka 25 AOP 401

Manjak prihoda od nefinancijske imovine smanjio se tijekom godine nakon knjiženja Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja iz 2018.g.







BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOG KLASIFIKACIJI
Bilješka 26 AOP 116

Rashodi poslovanja nisu se mnogo promijenili u odnosu na proteklu godinu jer smo u 2019.g. imali povećanje rashoda za zaposlene temeljem novih propisa, stručnog usavršavanja za provođenje novih kurikuluma i mnogo nabava opreme i nastavnih pomagala, knjiga za lektiru te nastavnih pomagala iz sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja, Županije te vlastitih prihoda.
BILJEŠKE UZ PROMJENE U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
Bilješka 27 AOP 021,23

Zbog nove obvezujuće Upute o popisu imovine i obveza od strane Ministarstva financija od 17. kolovoza 2015. godine viškovi, manjkovi, rashodovanja te ostale promjene na imovini za 2018. godinu  knjižena su u 2019. godine. 
Na strani povećanja proknjižena je donacija 47 ispravnih i 2 neispravna računala bez vrijednosti u iznosu od 263.978,07 kuna od Ministarstva financija, Porezne uprave, Područnog ureda Krapina.
Na strani smanjenja je otpis sitnog inventara u iznosu od -14.871,64 kuna.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA 

Bilješka 28 AOP 003, 020
Obveze na ovim pozicijama odnose se na obveze prema Ministarstvu za refundaciju bolovanja preko Fonda zdravstva te obveze za uplatu 65% u državni proračun od uplate za stambene kredite.
Bilješka 29 AOP 091

Na ovoj poziciji je iznos za bolovanje preko Fonda zdravstva koje je isplaćeno iz sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja u prosincu za plaću u studenom 2019.g. 

Bilješka 30 AOP 092
To su obveze koje se odnose na račune za redovno poslovanje, plaće i naknade za prosinac 2019. godine, ali nisu trebale biti plaćene do kraja proračunske godine. Bit će podmirene u  2020. godini dio iz salda redovnog žiro računa, a dio preko žiro računa državne riznice.
Krapina, 31. siječnja 2020.
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