SREDNJA ŠKOLA KRAPINA
49000 Krapina
Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6

49000 Krapina
RAZINA: 31-proračunski korisnik proračuna JLSP koji obavlja poslove u sklopu funkcija koje se decentraliziraju
RAZDJEL: Nema

RKDP: 16980
ŠIFRA U MZO: 02-040-501

MB: 01442678
OIB: 31689508648

ŠIFRA DJELATNOSTI PREMA NKD-u: 8532 Tehničko i strukovno srednje obrazovanje

ŠIFRA ŽUPANIJE : 02 KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŠIFRA GRADA: 211 Krapina
Krapina, 10.07.2020.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 

SIJEČANJ - LIPANJ 2020.GODINE

UVOD


Na temelju čl. 54.st.1. Zakona o ustanovama (NN 76/93,29/97,47/99 i 35/08) i čl. 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08/,86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18) Školski odbor Srednje škole Krapina, uz prethodnu suglasnost osnivača Krapinsko-zagorske Županije, donio je na svojoj sjednici održanoj 29. siječnja 2019. godine Statut Srednje škole Krapina. U skladu s čl. 1.-3. navedenog Statuta Srednja škola Krapina je javna ustanova srednjeg odgoja i obrazovanja, upisana u Sudski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu te u zajednički elektronički upisnik ustanova osnovnog i srednjeg školstva ministarstva nadležnog za obrazovanje, a osnivač je Krapinsko-zagorska županija. Školu zastupa ravnatelj Ivica Rozijan, prof.


Djelatnost škole je srednje obrazovanje i odgoj u gimnazijskim obrazovanim programima, u strukovnim obrazovanim programima u četverogodišnjem trajanju i to u sektorima Ekonomija, trgovina  i poslovna administracija; Elektrotehnika i računalstvo; Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija; Turizam i ugostiteljstvo i Osobne usluge zaštite i druge usluge. Škola može izvoditi obrazovanje odraslih u prethodno navedenim sektorima u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima te kadrovskim i materijalnim uvjetima i za to joj je u Sudskom registru proširena djelatnost. Trenutno izvodimo obrazovanje odraslih po Natječaju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz 2019.g. Tijekom godine, škola povremeno iznajmljuje prostor sportskim klubovima i fizičkim osobama te ostvaruje vlastite prihode. Ugovorili smo zakup prostora na 5 godina za Centar za robotiku i nove tehnologije uz odobrenje i financijsku pomoć Krapinsko zagorske županije preko Poduzetničkog inkubator KZŽ. U našoj školi je i sjedište Veleučilišta Hrvatskog zagorje Krapina koje bi trebalo plaćati najam odnosno zakup prostora, ali nažalost ne ispunjava svoje obveze pa smo bili prisiljeni pokrenuti postupak ovrhe. Zbog pandemije korona virusa sve malo kasni, ali očekujemo naplatu potraživanja tijekom ove godine. U 2020.godini nismo u sustavu PDV-a.


Škola radi na temelju Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada škole u skladu s nacionalnim kurikulumima, te utvrđenim nastavnim planovima  i programima na državnom nivou. Osim redovnih programa, u školi se izvode izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, izborna i fakultativna nastava kao i druge odgojno-obrazovne aktivnosti te programi i projekti prema smjernicama Nacionalnog kurikuluma. 

Škola sudjeluje,  kao škola partner, na raznim EU projektima – Višejezičnost u mulikulturalnom i digitalnom okruženju (završio je ove godine), Baltazar 4 preko KZŽ i Shemi školskog  voća. Trenutno su u pripremi provođenja i dva nova projekta Erasmus + za profesore i učenike na stručnoj praksi, SHE projekat kao i mnogi drugi. U školi se organiziraju razni stručni skupovi na državnom nivou u sklopu Škole za život, a jedna profesorica sudjeluje u izradi školskih kurikuluma na državnom nivou. Od Ministarstva znanosti i obrazovanja dobili smo sredstva za nabavu opreme za provođenje novih školskih kurikuluma u 2019.godini =75.600,00 kuna, licencu 2.500,00 kuna, te nabavu tableta za socijalno ugrožene učenika čija nabava je završena u 2020.godini. Novom Odlukom MZO-a u 2020. godini dobili smo sredstva za nabavu još tri tableta za socijalno ugrožene učenike u iznosu od 4.500,00 kuna. U prvom razredu imamo učenicu sa teškoćama u razvoju s kojom radi pomoćnica u nastavi. Njezina plaća i prijevoz financiraju se preko projekta Baltazar 4, izvornih prihoda Županije i proračuna Grada Krapine. Za prijevoz učenice u školu dobivamo sredstva preko Ministarstva znanosti i obrazovanja i aplikacije e Tur.

Financijske izvještaje i bilješke izrađuje voditeljica računovodstva Željka Presečki.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA -  ZBIRNI

AOP 077
Zagrebačka banka nam svake godine smanjuje sredstva na ime kamata.
AOP 116,153,155
U tijeku je ciklus obrazovanja odraslih pa imamo povećane prihode i rashode s te osnove.
AOP 128,129,171,341
Ove godine imali smo donacije za košarkašku ekipu, izradu zaštitnih vizira te uređaje u školskim radionicama
AOP 133,171,282,341,354,382
Krapinsko-zagorska županija nam je osigurala sredstva za kupnju strojeva i računalnog programa u Centru za robotiku i nove tehnologije kao i sredstva za kupnju 3 d printera koje smo trebali za izradu zaštitnih vizira tijekom pandemije korona virusa.
AOP 162
Zbog isplate regresa u lipnju, ostali izdaci za zaposlene su povećani.
AOP 162,176,211
Zbog pandemije korona virusa nisu se provodila službena putovanja i stručna usavršavanja kao i ostale predviđene aktivnosti pa su i manji izdaci.
AOP 180,691
Sistematski pregledi zaposlenika proveli su se u prvom dijelu godine, a ne tijekom rujna kao što je bilo uobičajeno ovih godina.
AOP 184
U siječnju je završen program stručnog osposobljavanja za rad te je indeks mali
AOP 190

Odlukom Vlade RH odgođen je, a potom i smanjen iznos za obvezu plaćanja naknade zbog nezapošljavanja invalida.
AOP 633
U 2020. godini utrošili smo višak prihoda iz 2019. godine jer su to bila namjenska sredstva za nabavu opreme od strane Ministarstva.  
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA - ZBIRNI

AOP 091
Obveze se odnose na bolovanje preko Fonda zdravstva za svibanj i lipanj čije dospijeće je do kraja srpnja odnosno kolovoza 2020.godine.

AOP 092
Obveze se odnose na redovnu plaću za lipanj, naknada za e-tehničara, plaća, prijevoz i regres za pomoćnika u nastavi u lipnju, prijevoz zaposlenika za lipanj, isplata zaposlenicima koji rade na obrazovanju odraslih te na redovne račune iz lipnja čije dospijeće nije bilo do 30.lipnja.
Krapina, 10. srpnja 2020.
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