Zapisnik o radu županijskog povjerenstva za Lidrano za novinarsko stvaralaštvo

Za odabir za državnu smotru državnom povjerenstvu za Lidrano za novinarsko stvaralaštvo predlažemo:

Samostalni novinarski radovi OŠ:

· Reportaža „Ulaznica“ , šifra: KUĆA 25252, 8. r.

· Izvještaj „Lidrano 2012. Šibenik“, šifra NITUŠKA 09055, 8. r.

· Izvještaj „Deca iščeju Veroniku“, šifra PRIJATELJSTVO 95951, 7.r.

Samostalni novinarski radovi SŠ:

· Intervju s Tinom Borovčakom, zlatarskim pustolovom na biciklu, šifra Biciklin 12345, 3. r.

Školski listovi OŠ:

· „Iskrice“

· „Kad zvoni“

· „Lipin pučkoškolac“

Obrazloženje:

Samostalni novinarski radovi OŠ:

Autori izvještaja „Lidrano 2012. Šibenik“  i „Deca iščeju Veroniku“ vjerno izvještavaju s učeničkih susreta na kojima su sudjelovali. O događajima donose niz informacija koje smatraju važnima. U radovima je vidljiv uloženi trud i nastojanje da zabilježe činjenice i podatke kojima bi prikazali značaj događaja s kojih izvještavaju.

Autor reportaže „Ulaznica“ također izvještava s jednog od učeničkih susreta i to čini na drugačiji, reportažni način. Koristi više opisa, epiteta, opisuje ozračje s putovanja i skupa, opisuje krajolik... Tekst je lako čitljiv, jednostavan, ostavlja dojam da je jednako tako i napisan, iscrpno obavještava a ujedno je i opuštajući, jednako kao što je (ili bi trebao biti) i putovanje učenika o kojem govori.

Samostalni novinarski radovi SŠ:

Već je odabirom teme i osobe za intervju autor napravio dobar posao. Trinaestodnevno putovanje Europom na biciklu vrlo je zanimljiva i privlačna tema, a osoba koja se odlučila na takav put svakako pobuđuje zanimanje. Ipak, dojam je da je mladi pustolov skloniji skupljanju iskustava na putovanju nego dijeljenju dojmova o njima. No, i usprkos tomu, autor je uspio prikazati i tijek putovanja i pustolova kao osobu, njegova razmišljanja, stavove ciljeve, želje, njegov pustolovni duh. Zbog toga što je za razgovor pripremio dovoljno pitanja, uspio je „izvući“ od sugovornika odgovore koji u čitatelju daju  cjelovitu sliku njegove avanture.

Školski listovi OŠ:

Za svaki od predloženih listova puno je argumenata zbog kojih se predlažu za državnu smotru. Svi su vrlo informativni, njihovi su novinari radili cijele školske godine, bili prisutni na svim najvažnijim događanjima njihove škole cijele školske godine. Svi imaju niz rubrika, većinom dobro osmišljenih i obrađenih, primjerenim tekstovima i fotografijama, svi imaju temu broja. Primjećuje se da su učenici sve više uključeni u različite projekte koji dobivaju zapaženo mjesto u školskim listovima. 

 „Lipin pučkoškolac“ nekoliko je stranica posvetio „Školskim vijestima“ na kojima donosi niz zaista vijesti od kojih je svaka popraćena fotografijom. „Iskrice“ predstavljaju pravi „godišnjak“ škole, najopsežnije su (prema broju stranica) i dojam je da se u školi i oko škole nije dogodilo ništa što mali novinari nisu zabilježili. Osim što su bili vrlo ozbiljni kroničari ostalo im je u toj ozbiljnosti dovoljno duha i dječje vedrine da njihovi radovi ne budu suhoparni zapisnici školskih događanja. „Kad zvoni“ donosi najbolje obrađenu „temu broja“ – „Moje slobodno vrijeme“. Za temu nije izabran najznačajniji događaj školske godine nego je ona posebno odabrana.  Temu su obradili učenici, poučno i zanimljivo, s puno uloženog truda, s anketom i rezultatima prikazanim grafikonima.

U ovoj kategoriji posebno izdvajamo „Djetlić“, list učenika OŠ pri Specijalnoj bolnici Krapinske Toplice. Ne možemo ga predložiti za sudjelovanje na državnoj smotri jer ne može biti u istoj kategoriji s listovima ostalih škola. No s obzirom na mogućnosti učenika ove škole i na trud koji trebaju uložiti da bi napravili list kakav su napravili predlažemo da se svakako na županijskoj smotri javno istakne kao primjer velikog postignuća. Također, predlažemo državnom povjerenstvu da isto učini i na državnoj smotri, ako prema pravilima smotre za to postoji ikakva mogućnost . 

